
rab. à droite comme au dos, 
simultanément dim. à gauche à 1 m. du 
bord (= lorsqu’il reste 3 m. sur l’aig. 
gauche, tric. 1 S.S., 1 m. endr.) ts les 4 
rgs : 
T. 1 : 11 fs 1 m. 
T. 2 : 12 fs 1 m. 
T. 3 : 13 fs 1 m. 
T. 4 : 14 fs 1 m. 
Epaule : A 17-18-20-21 cm de haut. 
d'emmanchure (74-80-84-90 rgs de haut. 
tot.), rab. à droite comme au dos. 
DEVANT DROIT : Tric. en sens inverse. 
Dim. d’encolure : à droite, tric. 1 m. 
endr., 2 m. ens. endr. 
MANCHES : Monter 57-61-67-71 m. 
Ecureuil aig. n° 3,5. Tric. 6 rgs côtes 
1/1. 
Cont. point fant. aig. n° 4 en répart. 7 
augm. au 1er rg. 
On obtient 64-68-74-78 m. Au 3ème rg, 
commencer par : 
T. 1 : l’explication. 
T. 2 et T. 3 : 3 m. endr. au lieu de 4. 
T. 4 : 2 m. endr. au lieu de 4. 
A 4 cm (12 rgs) de haut. tot., rab. de ch. 
côté ts les 2 rgs : 
T. 1 : 1 fs 3 m., 2 fs 2 m., 9 fs 1 m., 3 fs 
2 m., 1 fs 3 m. 
T. 2 : 1 fs 3 m., 3 fs 2 m., 9 fs 1 m., 3 fs 
2 m., 1 fs 3 m. 
T. 3 : 1 fs 3 m., 3 fs 2 m., 9 fs 1 m., 3 fs 
2 m., 2 fs 3 m. 
T. 4 : 1 fs 3 m., 3 fs 2 m., 11 fs 1 m., 3 fs 
2 m., 2 fs 3 m. 
Rab. les 14 m. rest. en 1 fs. 
BORDURE BORD DES DEVANTS ET 
DE L’ENCOLURE DOS : Se réalise en 2 
parties : monter Ecureuil aig. n° 3,5 117-
127-135-145 m. pour un devant, 145-
157-167-179 m. pour le 2ème devant et 
l’encolure dos. Tric. 6 rgs côtes 1/1, 
laisser en attente. 
COL : Monter 131-138-148-155 m. 
Cobaye aig. n° 4. Tric. jersey endr. 
Au 7ème rg, rab. de ch. côté ts les 2 rgs 
7 fs 1 m., 11 fs 2 m., 5 fs 3 m. et les 43-
50-60-67 m. rest. en 1 fs. 
FINITIONS : Faire les coutures 
d’épaules. Poser les bordures au point 
de mailles au bord des devants et de 
l’encolure dos. 
Coudre le col (côté m. rabattues) au

bord du point fant. le long de l’encolure 
des devants et du dos sous la bordure 
côtes 1/1, du point A au point A'. 
Term. les coutures. 
COLLIER 
Partager la bob. en 4. Faire un peloton 
avec les 4 fils. Monter une chaî. de 40 
m. marquer la dernière m. avec une 
épingle. 
Croch. * 1 petit anneau (= 10 m.l., fermer 
en rond par 1 m.c. sur la m. marquée, 
croch. 17 m.s. dans le rond, fermer le 
tour par 1 m.c. sur la 1ère m.s. en 
passant le fil sous la chaî., puis 1 m.c. 
sur ch. des 8 m.s. suiv.), 7 m.l. en 
marquant la 7ème m., 1 grand anneau (= 
14 m.l., fermer en rond par 1 m.c. sur la 
m. marquée, croch. 25 m.s. dans le 
rond, fermer le tour par 1 m.c. sur la 
1ère m.s. en passant le fil sous la chaî., 
puis 1 m.c. sur ch. des 12 m.s. suiv.), 7 
m.l. en marquant la 7ème m., 1 grand 
anneau, 13 m.l. en marquant la 13ème 
m., 1 fleur (= 8 m.l., fermer en rond par 1 
m.c. sur la m. marquée, 
1er tour : 10 m.s. dans le rond, fermer le 
tour par 1 m.c. sur la 1ère m.s. en 
passant le fil sous la chaî. 
2ème tour : * 4 m.l., sauter 1 m., 1 m.s. 
sur la m.s. suiv. *, croch. 5 fs de * à *. 
3ème tour : dans ch. arceau, croch. 1 
m.s., 1 d.b., 3 b., 1 d.b. et 1 m.s. Fermer 
le tour par 1 m.c. sur la 1ère m.s. du 
début du tour), 7 m.l. en marquant la 
7ème m., 1 petit anneau, 7 m.l. en 
marquant la 7ème m., 1 grand anneau, 7 
m.l. en marquant la 7ème m., 1 grand 
anneau, 7 m.l. en marquant la 7ème m., 
1 petit anneau *, 13 m.l. en marquant la 
13ème m., 1 fleur, 7 m.l. en marquant la 
7ème m., répéter de * à *, 40 m.l. 
Tourner, revenir en m.c. sur ch. m. chaî. 
et au bord de ch. anneau (le long du 
bord qui n'a pas été bordé de m.c.), 
passer derrière ch. fleur en maintenant 
la chaî. contre la fleur par 1 m.c. Fermer 
le collier par 1 noeud, quelques points 
arrières et glis. les restes de fils dans la 
chaî. 

Réalisation 
 
BOLERO 
DOS : Monter 81-89-97-105 m. Ecureuil 
aig. n° 3,5. Tric. 6 rgs côtes 1/1. 
Cont. point fant. aig. n° 4 en augm. 1 m. 
au 1er rg (= 82-90-98-106 m.). 
Au 3ème rg, commencer par : 
T. 1 et T. 4 : l’explication (= la m. 1 de la 
grille). 
T. 2 : 2 m. endr. au lieu de 4 (= la m. 3 
de la grille). 
T. 3 : 3 m. endr. au lieu de 4 (= la m. 2 
de la grille). 
Dès le 5ème rg augm. de ch. côté à 1 m. 
du bord 4 fs 1 m. ts les 6 rgs. 
On obtient 90-98-106-114 m. 
Emmanchures : A 13-14-14-15 cm (36-
38-38-40 rgs) de haut. tot., rab. de ch. 
côté ts les 2 rgs : 
T. 1 : 1 fs 3 m., 2 fs 2 m., 3 fs 1 m. 
T. 2 : 1 fs 3 m., 2 fs 2 m., 4 fs 1 m. 
T. 3 : 1 fs 3 m., 3 fs 2 m., 3 fs 1 m. 
T. 4 : 1 fs 3 m., 3 fs 2 m., 4 fs 1 m. 
Il reste 70-76-82-88 m. 
Epaules et encolure : A 17-18-20-21 cm 
de haut. d’emmanchures (80-86-90-96 
rgs de haut. tot.), rab. de ch. côté ts les 
2 rgs : 
T. 1 : 3 fs 7 m. 
T. 2 : 2 fs 8 m., 1 fs 7 m. 
T. 3 : 2 fs 8 m., 1 fs 9 m. 
T. 4 : 3 fs 9 m. 
Simultanément, rab. les 18-20-22-24 m. 
centrales, puis de ch. côté ts les 2 rgs 1 
fs 3 m., 1 fs 2 m. 
DEVANT GAUCHE : Monter 9-10-12-13 
m. Ecureuil aig. n° 4. 
Tric. point fant. en commençant au 3ème 
rg comme au dos, augm. à droite comme 
au dos, mais dès le 3ème rg augm. à 
gauche : 
T. 1 : ts les 2 rgs 1 fs 6 m., 1 fs 5 m., 4 
fs 3 m., 2 fs 2 m. ; ts les 4 rgs 2 fs 1 m. 
T. 2 : ts les 2 rgs 1 fs 7 m., 1 fs 5 m., 4 
fs 3 m., 3 fs 2 m. ; ts les 4 rgs 2 fs 1 m. 
T. 3 : ts les 2 rgs 1 fs 8 m., 1 fs 6 m., 4 
fs 3 m., 3 fs 2 m. ; ts les 4 rgs 2 fs 1 m. 
T. 4 : ts les 2 rgs 1 fs 9 m., 1 fs 6 m., 4 
fs 3 m., 4 fs 2 m. ; ts les 4 rgs 2 fs 1 m. 
On obtient 42-46-50-54 m. 
Emmanchure et encolure : A 11-12-12-
13 cm (30-32-32-34 rgs) de haut. tot.,
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BOLERO 
MANCHES 
COURTES et 
COLLIER 
Tailles 1-2-3-4 
 
Fournitures 
 
BOLERO : 
Qual. PREMIERE, 
Ecureuil = 5-5-5-6 pel., 
qual. FANTASIA, 
Cobaye = 2 pel., 
aig. n° 3,5 et 4. 
COLLIER : 
Qual. LUREX, 
Météorite = 1 bob., 
crochet n° 2,5. 
 
Points employés 
 
COTES 1/1, en PREMIERE aig. n° 3,5. 
POINT FANT., en PREMIERE aig. n° 4. 
Sur un n. de m. div. par 6 + 4. 
1er rg (endr. du trav.) : endr. 
2ème rg et ts les rgs pairs : env. 
3ème rg : * 4 m. endr., 2 m. croisées à 
droite *, répéter de * à *, term. par 4 m. 
endr. 
5ème et 7ème rgs : endr. 
9ème rg : 1 m. endr., * 2 m. croisées à 
droite, 4 m. endr. *, répéter de * à *, 
term. par 1 m. endr. au lieu de 4. 
11ème et 13ème rgs : endr. 
15ème rg : repr. au 3ème rg. 
JERSEY ENDR., en FANTASIA aig. n° 
4. 
Lexique crochet pour le collier : voir 
rubrique mémo. 
 
Echantillons 
 
Un carré de 10 cm point fant. en 
PREMIERE = 20 m. et 26 rgs. 
Un carré de 10 cm jersey endr. en 
FANTASIA = 21 m. et 27 rgs. 
Important : Tric. avec des aig. plus fines 
si vous obtenez moins de m. et de rgs 
que sur ces échantillons. Tric. avec des 
aig. plus grosses dans le cas contraire. 

 

531 – 1/2



 

531 – 2/2


